

«Будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд» (Лк 6, 36)



Любить каждого человека – единственная цель

Святой Лука, Евангелист, рассказывает о том, что Иисус, возвестив Своим ученикам о Заповедях блаженства, обращается к ним с **РЕВОЛЮЦИОННЫМ ПРИЗЫВОМ ЛЮБИТЬ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, КАК БРАТА, ДАЖЕ ЕСЛИ ТОТ ПРОЯВЛЯЕТ ВРАЖДЕБНОСТЬ.** Иисус хорошо знает и объясняет нам, что **МЫ ВСЕ БРАТЯ И СЁСТРЫ, ПОТОМУ ЧТО У НАС ОДИН ОТЕЦ, КОТОРЫЙ ВСЕГДА ИДЁТ НА ПОИСКИ СВОИХ ДЕТЕЙ.**

БОГ – ОТЕЦ, КОТОРЫЙ ХОЧЕТ УСТАНОВИТЬ ОБЩЕНИЕ С НАМИ, ЗОВЁТ НАС К ИСПОЛНЕНИЮ НАШИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ, НО ОДНОВРЕМЕННО С ЛЮБОВЬЮ ЗАБОТИТСЯ О НАС, ИСЦЕЛЯЕТ НАС И ПИТАЕТ. ЕГО ЛЮБОВЬ К НАМ СРОДНИ МАТЕРИНСКОЙ ЛЮБВИ, ПОЛНОЙ СОСТРАДАНИЯ И НЕЖНОСТИ.

Таково милосердие Бога, Который обращается лично к каждому человеческому существу, невзирая на все наши немощи. Более того, Он предпочитает тех, кто оказался на обочине, кто изгнан и отвергнут.



Мы, христиане, можем давать решительное свидетельство «против течения»: начнём восстанавливать нарушенные или разорванные отношения...

ЕСЛИ МЫ ПРИЧИНИЛИ КОМУ-ТО ЗЛО, НАБЕРЁМСЯ МУЖЕСТВА, ПОПРОСИМ ПРОЩЕНИЯ И ВЕРНЁМСЯ НА ВЕРНЫЙ ПУТЬ! ЭТО БУДЕТ ОЧЕНЬ ДОСТОЙНЫМ ШАГОМ.



МИЛОСЕРДИЕ – ЭТО ЛЮБОВЬ, КОТОРАЯ НАПОЛНЯЕТ СЕРДЦЕ И ПЕРЕЛИВАЕТСЯ НА ДРУГИХ: КАК НА СОСЕДЕЙ ПО ДОМУ, ТАК И НА ПОСТОРОННИХ ЛЮДЕЙ, НА ВСЁ ОКРУЖАЮЩЕЕ ОБЩЕСТВО.



А ЕСЛИ КТО-НИБУДЬ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ОБИДЕЛ НАС, ПОПЫТАЕМСЯ ЕГО ПРОСТИТЬ, ВЫДЕЛИТЬ ЕМУ НОВОЕ ПРОСТРАНСТВО В СВОЁМ СЕРДЦЕ, ЧТОБЫ ДАТЬ ЕМУ ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАЖИВИТЬ РАНУ.



Опыт из разных стран Мира:

Филиппины

«Мне было всего 11 лет, когда убили моего отца. Но это преступление осталось безнаказанным, потому что мы были бедны.

Став взрослой, я учила юриспруденцию, чтобы добиться справедливости.

Однако у Бога был другой замысел обо мне. Как-то раз сотрудница пригласила меня на встречу людей, которые всерьёз старались жить по Евангелию. И я тоже начала так жить.

Однажды я попросила Иисуса научить меня конкретно исполнять Его слова:

“Любите врагов ваших”

потому что чувствовала, что всё ещё ненавижу убийц моего отца.

На следующий день я встретила на работе главаря той группы. **Я ему улыбнулась и спросила, как поживает его семья.** Он растерялся от такого приветствия, а я – ещё больше, от собственного поступка.



Ненависть во мне как будто растворялась, преобразовываясь в любовь. Но это был только первый шаг:

любовь изобретательна! Я подумала, что каждый член той группы должен получить наше прощение. И мы с братом пошли к ним, чтобы восстановить с ними отношения и свидетельствовать им о том, что Бог любит их!

Один из них попросил нас простить его за содеянное и молиться о нём и о его семье».